
COMUNICATO UFFICIALE N.20 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 17/18-03-2007 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
DURAND DANILO (DIAVOLI ROSA MI) squalifica per una giornata per somma di penalità, 
già diffidato e squalificato per due volte in gare precedenti, (10 penalità). 
GUAGNELLI VALERIO (GULF SAN MARINO) squalifica per una giornata per aver rivolto 
una frase irrispettosa all’indirizzo degli arbitri a fine gara, già ammonito in gara precedente, 
(5 penalità). 
CALDERA RENATO (GEOPIETRA VILLANUOVA BS) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito e squalificato in gare precedenti, (8 penalità). 
FRISONI CRISTIAN (S.ANNA S.MAURO TO) squalifica per tre giornate per penalità 
durante la gara, nonché per aver pesantemente offeso la coppia arbitrale a fine gara,  
(6 penalità). 
 
DIFFIDATI 
PETERLIN MATEVZ (US SLOGA TRIESTE) 
BANELLA LUIGI (RPA LUIGI BACCHI) per aver rivolto una frase irrispettosa agli arbitri nel 
corso del 1°set. 
 
AMMONITI 
ALESSANDRINI THOMAS (SAN MARINO) 
OGGIANO ANDREA (ALTHEA CIVITA VT) 
RAMBELLI LORENZO (ROBUR ANGELO COSTA) 
BLASI ANDREA (TELCOM BRINDISI) 
LANCI ANDREA (IMPAVIDA ORTONA) 
MONTAZEMI PUYA (RPA LUIGI BACCHI) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
GEOPIETRA VILLANUOVA BS – Multa di € 40,00 perchè il pubblico sostenitore rivolgeva 
isolate offese nei confronti degli arbitri. 
VOLLEY BALL UDINE – Multa di € 65,00 per asta di misurazione della rete inadeguata, 
nonché per mancanza del servizio asciugatura, parz.recidiva. 
US SLOGA TRIESTE – Multa di € 110,00 per aver il pubblico sostenitore reiteratamente 
offeso il 1°arbitro, recidiva. 
 
 Affisso in Roma il 22 marzo 2007 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


